

KLASA: 112-07/22-02/2
URBROJ: 531-03-01-02/01-22-10
Zagreb, 19.04.2022.

Sukladno članku 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj: 78/17 i 89/19), Komisija za provedbu javnog natječaja na službenoj web stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine <https://mpgi.gov.hr>, objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

vezan uz raspisani Javni natječaj objavljen u „Narodnim novinama“ br. 19 od 11. veljače 2022. godine, za imenovanje ravnatelja/ice Uprave za energetske učinkovitost u zgradarstvu, projekte i programe Europske unije:

Razgovor (intervju) s kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, radi utvrđivanja njihovih stručnih znanja, sposobnosti i vještina te dosadašnjih rezultata u radu, za imenovanje ravnatelja/ice Uprave u:

UPRAVI ZA ENERGETSKU UČINKOVITOST U ZGRADARSTVU, PROJEKTE I
PROGRAME EUROPSKE UNIJE

- ravnatelj/ica Uprave – 1 izvršitelj/ica kojega/u imenuje Vlada Republike Hrvatske na razdoblje od četiri godine (red.br. radnog mjesta 138.)

održat će se u ponedjeljak 25. travnja 2022. godine u Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zagreb, Republike Austrije 20, i to za sljedeće kandidate prema sljedećem rasporedu:

	IME I PREZIME KANDIDATA	TERMIN RAZGOVORA (INTERVJUA)
1.	R. B. rođ. 1984.	15,00
2.	I. K. Š. rođ. 1970.	15,30

Razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama provodi ministar ili osoba koju on za to ovlasti.

Za kandidata/kinju koji/a ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatrat će se da je povukao/la prijavu na javni natječaj te se neće smatrati kandidatom/kinjom.

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni objavom rješenja Vlade Republike Hrvatske o imenovanju ravnatelja/ice Uprave na mrežnoj stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine <https://mpgi.gov.hr> te mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, <https://mpu.gov.hr>.

Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA